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８月臨時教育委員会会議録 

 

 １、開会年月日   平成２９年８月２８日（月） 

 ２、閉会年月日   平成２９年８月２８日（月） 

 ３、出席委員氏名 

    名倉 幸子   前川喜太郎   田中 久善 

    西畑 敦司 

 ４、委員及び傍聴人を除くほか議場に出席した者の氏名 

    教 育 長     森継  隆 

    事 務 局 長     仲谷 俊充 

    事 務 局 次 長     岡本 匡史 

    事 務 局 次 長     吉岡 昌則 

    教 育 総 務 課 長     西岡 昭人 

    教育総務課庶務係長     土田 裕彦 

 ５、会議に付した議案の件名 

    議題 第１３号 平成２９年度一般会計歳入・歳出補正予算見積

もりについて（案） 

 ６、会議の経過議題  

     開会    午前 ８時３０分 

閉会    午前 ８時４５分 
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１教育長 

 皆さんおはようございます。 

ただいまから、８月臨時教育委員会を開催させていただきます。 

    署名委員は、田中委員と西畑委員にお願いいたします。 

それでは、議題のほうにはいらせていただきます。 

日程第１ 議題第１３号 平成２９年度一般会計歳入・歳出補正予

算見積もりについて（案）を議題といたします。事務局のほう説明よ

ろしくお願いします。 

１教育総務課長 

失礼します。教育総務課です。議題第１３号 平成２９年度一般 

会計歳入・歳出補正予算見積もり（案）についてご説明申し上げま

す。まず、２ページの方でございます。天理市では給食調理員の退職

があった場合、新たな給食調理員を補充しないで、平成１９年度の南

中学校から順次給食調理業務の民間委託業務を進めております。民間

業務を行うのは、給食物資の受け取り、管理、調理業務、食器の洗

浄、清掃等であり、給食の献立は天理市内同一の献立で、栄養教諭、

管理栄養士が作成して、給食物資の購入も学校給食会が行います。今

回調理員の退職に伴いまして、１０校目として、平成３０年度から井

戸堂小学校で給食調理業務の民間委託業務を計画しております。その

予算措置といたしまして、井戸堂小学校給食業務委託で１３，５００

千円の債務負担行為を行います。債務負担行為とは、歳出予算の金

額、継続費の総額または、繰越明許費の金額に含まれているものを除

き、将来にわたる債務を負担する行為を指しまして、一般的には、次

年度以降において経費の支出を伴うものになります。今後、議会でご
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承認をいただきましたら、１０月から学校、保護者への説明、１１月

に仕様書の公開、年を明けまして、３０年１月に入札、３月末に試食

会、新学期４月から民間委託による給食開始を計画しております。次

に西中学校給食業務委託で１７，０００千円の債務負担行為をおこな

います。西中学校では、平成２１年度から給食調理業務委託を開始

し、平成２６年度の業者選定により、ハーベストネクスト株式会社

に、給食調理業務を委託していますが、委託契約が３年となっており

まして、今回、平成３０年度からの給食調理業務委託業者を新たに選

定いたします。先ほどの井戸堂小学校と同じように、今後、議会の議

決をいただきまして、１１月に仕様書公開、３０年１月に入札、３月

末に試食会、新学期の４月から、新たに選定した業者による給食開始

となります。次に３ページでございます。天理市立各小学校空調設備

新設工事設計業務委託料で補正予算額１４，００１千円を計上いたし

ます。近年、夏休み期間中以外でも３５度を超える猛暑日となる日が

あり、特に身体の小さい低学年の児童は教室内でも熱中症になる危険

性があります。また、室内の温度が高くなりすぎますと、集中力の低

下を招き、学力低下につながることも懸念されます。そのような中、

幼稚園については、昨年度、保育室に空調設備を設置しておりますの

で、今回、福住小学校を除く各小学校に子どもたちが一番時間を過ご

すことが多い普通教室、特別支援教室、１４６室に空調機器を設置す

るため、設計業務の委託料の増額補正を行おうとするものです。以上

でございます。 

１教育長 

    学校教育課お願いします。 
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１吉岡事務局次長 

失礼します。議題第１３号 平成２９年度一般会計歳入・歳出補正

予算見積もりにおいて、学校教育課に関わる部分について、説明させ

ていただきます。まず、歳入から説明させていただきます。４ページ

をご覧ください。予算事業名は県支出金で今回８万円の増額となりま

す。これは、幼児期の教育と小学校教育の育ちをつなぐ幼小連携接続

事業委託金でございます。昨年度に引き続いて、県との採択事業で本

年６月末に県と委託契約を結び、今回の補正に至りました。続いて歳

出でございます。５ページをご覧ください。予算事業名は教育総務事

業で歳入と同じく８万円の増額となります。これは先ほどの委託金を

使っての幼児期の教育と小学校教育の育ちをつなぐ幼小連携事業費で

その主な内訳は講師謝礼と消耗品となっております。昨年度から引き

続き、カリキュラムの連携というところに重点をおいた丹波市幼稚

園、丹波市小学校の連携事業を推進して参るということでございま

す。この事業は、平成２８年、２９年の２年間の委託事業で本年度が

最終年度となっています。研修の成果を市内の各小学校、幼稚園にも

広げて参りたいと考えているところでございます。慎重審議のほどよ

ろしくお願いします。以上です。 

１教育長 

    ありがとうございました。ただ今の説明につきまして、何かご質問

ございますか。 

１前川委員 

    空調の設計業務委託ですが、やっと一歩前進したのかなと思いま

す。まずはこの設計業務委託ということが、これが補正予算承認され
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て、また実際に実施できるように、お願いしたいと思います。以上で

す。 

１名倉委員 

    同じく空調設備の業務委託のことですが、この３つに分かれている

のは、これは業者が違うということですか。 

    小学校３、３、２というのは。 

１教育総務課長 

    今は委託ということで、工事につきましては、来年度の計画です

が、来年度工事するとなれば、夏休み中にしなければならないという

ことになりますので、一つの業者で９校行うのは難しいだろうという

ことで、一応３つに分けてやらせてもらえたらと思っています。 

１名倉委員 

    はい、分かりました。私も長年議題に上っていた課題なのですけれ

ども、環境を整えるということは、必然なことで、やはり着手しない

といけない時期がいつか来る訳で、今から進めて行かれて、何年かか

かりますので、この業務委託で入札とかいろいろありますので、精査

しながらやっていかれたらいいと思います。以上です。 

１教育長 

    ありがとうございます。 

１西畑委員 

今のエアコンの話なのですけれど、これは、今回のお話は設計とい

うところですよね。設計のところだけだと思うのですが、今回の話の

ところは、さて置いて、そのあとの実際の工事であるとか、ランニン

グコストとかそういうところの見積もりは、もうされているのです
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か。 

１教育総務課長 

    今、西畑委員がおっしゃったように、今回は次年度の引き渡しての

設計業務委託でございます。議会の方で補正予算の承認をいただきま

したら、１０月に設計業務の入札をおこないまして、年度内には業務

を完了したいと考えております。 

    設置工事につきましては、来年度予算になると思いますが、議会の

方で承認を頂けましたら、先ほど名倉委員からもご質問がありました

けれども、工事は当然夏休みになってまいりますので、なんとか夏休

み中にして、２学期から使用できるようには、考えております。ラン

ニングコストにつきましては、大体のところの試算はしておりまし

て、これも合わせて予算計上するようには考えております。以上で

す。 

１西畑委員 

    議会で審議していただくに当たっても、その辺のお話は必ず出てく

ると思いますので、あらかじめそういう資料は有った方がいいかなと

は思います。よろしくお願いいたします。 

１田中委員 

    給食業務の委託というのはもう、１０年ですね。小学校で１０校目

ということは、あと何校ですか。 

１教育総務課長 

    あと２校です。二階堂小学校と福住小学校です。給食調理員が定年

になったら委託を進めますので、二階堂小学校の委託はもう少し先に

なります。 
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１田中委員 

    あと西中は、業者が代わるというのは、理由があるのですか。 

１教育総務課長 

    ３年経過して、次年度の更新になるのですけれど、ハーベストネク

ストがそのまま行っていただいたらよかったのですけれども、更新期

間が来ていますので、新しく業者を選定します。 

１田中委員 

    調理業務はけっこう命の問題が関わってくるので代えることによっ

てまた、負担がかかるのかなと心配しています。また、御指導お願い

したいと思います。 

    もう一点、幼児教育の小学校との幼稚園連携ですけれども、これ

は、教育委員会にとっては、幼稚園、小学校なのですけれども、子ど

もにとっては、保育所も関係ございますので、その辺も視野に入れ

て、連携の方、また接続のあり方も含めてお考えいただいたらと、要

望でございます。以上でございます。 

１教育長 

    ありがとうございます。 

１西畑委員 

    給食のお話でちょっと一つ。業者を新たに選定されるに当たって、

保護者に意見というものが取り入れられているのかと言うのを伺いた

いのですが。 

１教育総務課長 

    当初はプロポーザルということでやっていたのですが、現在は入札

ということで、業者選定のほう、事故とか起こしてないかや、会社の
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成績とか他市町村での業績とかを審査いたしまして、その中から入札

しておりますので、保護者の方の意見というのは今のところはいただ

いておりません。試食会というのをさせていただきますので、そのと

きに保護者の方に来ていただいて、どんな業者であるのかをお知らせ

できるかなと思っております。 

１教育長 

    他、もうございませんか。 

１名倉委員 

    県との２年間の事業なのですけれども、２年目ということで、これ

は、講師の先生の選定というのは、天理市でやっておられるのか。 

１吉岡事務局次長 

    天理市の方からお願いする場合もございますし、また、幼稚園等の

研修会等でいいお話しを聞けた場合は、こちらの方で現場の方から講

師の選定をさせていただいています。 

１名倉委員 

    わかりました。ありがとうございます。 

１西畑委員 

    これは８万円という数字というのは、こちらからくださいというこ

とですか。あげるといってもらうものですか。 

１吉岡事務局次長 

    向うからのものです。 

１西畑委員 

    では８万円くれるから、その分で講師の先生を呼んできましょうか

ということですか。 
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１吉岡事務局次長 

昨年度と比べたら金額が減っているわけですけれども、県のほう

は、他郡市との分配もありまして、一応昨年度の実績を見られて、講

師料はこれくらいだということで、県の方からいただいています。 

１教育長 

    他ございませんか。 

この補正予算の方を了承することにいたします。 

この補正予算を組ませていただきまして、子どもたちの環境とか良

くなるように全力を挙げて頑張っていきます。また、よろしくお願い

したいと思います。 

これをもちまして、本日の臨時教育委員会を閉会いたします。どう

もありがとうございました。 

 

閉会    午前 ８時４５分 


